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Slovenský jazyk
Str. 46 – Dopravné prostriedky – prečítaj si teyty o doprave, napíš si do zošita:
Doprava na Slovensku:
a) letecká – najvačšie je Letisko M. R. Štefánika v Bratislave,
b) lodná – osobný prístav na Dunaji v Bratislave, vyhliadkové plavby po Liptovskej Mare, Oravskej priehrade (Slanický ostrov – Ostrov umenia), splavovanie Dunajca na pltiach v Pieninskom národním parku,
c) automobilová, vlaková.

Str. 47 – pozorne si prečítaj článok, napíš si do zošita:
Zajo v autobuse – osnova:
1. Jožko sa každý deň vozieval do mestečka autobusom (do školy).
2. Cez oblok zvedavo pozoroval všetko naokolo.
3. Mal školu rád, bol dobrý žiak.
4. Svojho Zaja raz vopchal do školskej tašky.
5. Vyľakaný králik vyskočil cez otvorené okno pod krík.
6. Po chvíli ho Jožko chytil.
7. Zatvorili obloky a ponáhľali sa do školy.

ÚLOHA – učebnica 48/5. – nájdi v článku 1 oznamovaciu, 1 opytovaciu, 1 rozkazovaciu, 1 želaciu a 1 zvolaciu vetu – napíš do zošita.

Str. 48 – 50 :  napíš si do zošita:
UKAZOVACIE ZÁMENÁ
a) ohybné – ukazujú na osoby, zvieratá, veci, vlastnosti, skloňujeme podľa vzoru pekný: 
taký, takýto, onaký, toľký, tí,             ten – s tým, tí – o tých…
takýto človek – sg,  takíto ľudia – pl., tento – s týmto -  sg. , títo – o týchto -pl. 
tvrdo vyslovujeme – ten, tá, to, tí tie, tieto, títo, tej
b) neohybné – ukazujú na okolnosti – tu, tam, tade, vtedy, tak, takto, onak, sem, tak

ÚLOHA – učebnica 50/3. – vety napíš do zošita
PZ  27/1. – podopisuj vybrané slová
PZ 27/2. – len po 1 príklade napíš
PZ 27/3. – tento, táto, toto v sg.,           títo, tieto v pl.
PZ 27/4. – podčiarkuj ukazovacie zámená
PZ 28/5. – vety písať nemusíš, napr.: na tom športovom bicykli (L)…
PZ 28 a 29/7. – vyskloňuj 
Pri vypracúvaní úloh používaj aj tabulky v učebnici.


Slovenská literatúra
Str. 21 – 24, pozorne si prečítaj článok a napíš poznámky do zošita

Peter Holka:   Jožo, ja a Zátopek
LD – epika
Forma - prozaická
Téma – dospievanie, vzťahy, formovanie charakteru
Hlavné postavy – kamaráti Peter a Berco
Vedľajšie postavy -  Kristínka, učiteľ telocviku, olympijský víťaz v behu na dlhé vzdialenosti
                                    Emil Zátopek
Dej sa odohráva v malom mestečku pri Váhu. Rozprávačom príbehu je hlavná postava Peter
(ja-rozprávanie). Chlapci majú rovnaké záujmy, voľný čas trávia spoločne. Ich vzorom je bežec Emil Zátopek. Raz ho telocvikár priviedol na besedu. Rozprával žiakom o úmorných tréningoch v daždi, v  snehu, v mraze. Bez dobrého tréningu a pevnej vole niet úspechu. Chlapci behali každý deň, predlžovali trasu. Učiteľ ich prihlásil na cezpoľný beh. Peter spadol, poranil si koleno, ale Berco mu pomohol vstať. Dobehli a predbehli všetkých súperov. Berco bol stále o krok vpredu, chcel, aby do cieľa dobehli spoločne. No Peter ho predbehol. Nezachoval sa čestne. Chcel sa vytiahnuť pred  Kristínkou. V jej očiach bol víťazom (morálnym) Berco. Darovala mu knihu o Zátopkovi.
Myšlienka: Priateľstvo, pomoc kamarátovi má vačšiu cenu ako víťazstvo. Nielen v športe,         ale aj v živote sa správajme fair play (poctivá hra).
Slangové slová – rožák, lakovať niekoho

BENEDIKT – vypracuj test:
1. Obojaké spoluhlásky sú:
a) ž, š, č ,dž, c, dz, j          b) b, p, m, v, r, s, z, f         c) h, ch, k, g, d, t, n, l

2. Vybrané slová nie sú:
a) pýcha,  bryndza          b) kobyla, zvyk                c) kuchyňa, kytica

3. Žŕdka, tyč, na ktorej sedia vtáky:
a) bidlo             b) bydlo               c) mys             d) priesmyk

4. Výbežok pevniny do mora:
a) miss              b) mys                   c) bydlo          d) priesmyk

5. Zvuková zhoda slabík na konci veršov:
a) rým                b)rím                    c) Rím              d)úryvok

6. Správna veta:
a) Strýko Sylvester  pykal za pitliactvo.
b) Strýko Silvester pykal za pytliactvo.
c) Stríko Silvester  pikal za pytliactvo.
d) Strýko Silvester pykal za pitliactvo.

7. Doplň do slovného spojenia    ,, kr_štálový cukor“ :
a) i                    b) í                           c) y                   d) ý

8. [bookmark: _GoBack]Ako sa nazýva slovné spojenie    ,,silný ako lev“ :
a) príslovie      b) porekadlo          c) prirovnanie         d) bájka

9. Výrok  ,,Kto druhému jamu kope, sám do nej spadne“ je:
a) príslovie     b) porekadlo            c) prirovnanie         d) bájka

10. Výrok  ,,Má smútok za nechtami“ je:
a) príslovie      b) porekadlo            c) prirovnanie        d) bájka

11. Doplň -i/í, -y/-ý:
každ__ , do sprch__, neboj__m sa, nehovor m__, l__st__, dob__vať hrad, b__ť horárom, z__vam od nud__, uv__del__  sovu, r__chlik m__nul Banskú B__str__cu




Úlohy vypracujte a pošlite , pekný deň.

   


